3apauva B. OueHku cyaem

B HeEKOTOPbIX BUAAX CMIOPTA BbICTYIJIEHNE Ka)kOro CriopTCMeHa
OL|EHNBAETCS HECKOJ/IbKUMU CYAbSIMUN, 3aTEM N3 BCEX OLIEHOK
yAasISIi0TCS MUHUMAaJIbHasi U MaKkcmumasibHasl, a n3 ocrtaBLUnXxcs bepercs
cpesjHee apupmMeTnyecKoe.

Ec/in makcuMasibHy0 Ui MUHUMAaslbHYO0 OLEHKY MoCTaBuin
HECKOJIbKO CYy/ZeUn, TO yAaJsISeTCs TOJIbKO O4Ha 13 HUX.

BxoaHbIe AaHHbIE

Ha Bxog nporpamme cHa4asa nofgaercs HatypasibHoe yucsio n100 —
KOJINYECTBO CYy/AeN. B creayrolen CTpoKe C/1eAyroT N HaTtypasibHbIX
yuces, He npesocxoasimx 100, — oLeHKHW, BbICTaBJ/IEHHbIE CYAbSIMU
OZIHOMY M3 CITOPTCMEHOB.

BbixoaHble AaHHbIE

BbiBeanTe oyeHKY, KoTopas rnouaeT B 3a4eT 4aHHOMY CIIOPTCMEHY, C
TOYHOCTbIO [10 ABYX 3Hadalmx Ungp rmocse AECATUYHON TOYKMH.
MaccuB B nporpaMMme He UCroJ/ib30BarTh.

[lIpymMepsbi
BXO/AHbIE AAHHbIE
3

312

BbIXO/HbIE AAHHbIE
2.00

BXOAHbIE AAHHbIE
4
1121

BbIXO/AHblE€ fJaHHbIE
1.00

n=int(input())
1=0

max=0
min=101
g9=0

while i<n:
k=int(input())
If max<k:
max=k
If min>Kk:
min=Kk
gg+=k
I+=1
gg=gg-max-min
h=gg/(n-2)
h=format(h,".2f")
print(h)




